



Učenička zaduga "Jabuka" pri OŠ Jabukovac-Zagreb osnovana je u rujnu 2017. godine.

Sjedište Zadruga je u Školi, Jabukovac 30, Tuškanac, Zagreb.

Želimo svojim učenicima pružiti mogućnost da se u izvannastavnom druženju okupe kako bi u našoj prekrasnoj okućnici razvijali ljubav prema prirodi jer nam to sama lokacija prekoputa parka Tuškanac nameće, te svijest o prirodi i zaštiti okoliša u našim eko sekcijama i akcijama te kreativnosti u našim drugim sekcijama.

Učenici sa svojim učiteljima kroz interaktivno druženje dolaze do prekrasnih uradaka kojima se zajedno vesele a sudjeluju u izradi od početka do kraja. Većina učenika i učitelja pa i neki roditelji i prijatelji Škole učlanili su se u našu Zadrugu da nas podrže.

Namjera i ciljevi zadruga su razvijati zajedništvo, radne vrijednosti i stvaralaštvo, razvijati svijest o međusobnoj toleranciji, načinima i potrebi očuvanja prirode te biti dio zajednice kojoj pripadamo.

U zadruzi imamo sedam sekcija a aktivne su one za koje učenici u tekućoj godini pokažu interes.

Ove godine aktivne su četiri sekcije:

Eko-veliki i mali

Kreativno-likovna sekcija

Literarna sekcija

Glazbena sekcija

O uređenju cvjetnih nasada oko škole te povrća i začinskog bilja brine se naša **Eko mali i veliki sekcija** kojoj se rado pridruže i ostali učenici ali i roditelji.

Kreativno-likovna sekcija jedan je od glavnih pokretača u pripremanju kreativnih radova za naš božićni i proljetni sajam. U izradi proizvoda sudjeluju učenici, učitelji, roditelji, bake i vanjski suradnici.

Literarna sekcija sudjeluje u osmišljavanju i prikupljanju učeničkih radova za Školski list.

Glazbena sekcija naše zadruga kulturno umjetnički popratni naše događaje.

Učenička zaduga sudjeluje u brojnim akcijama i projektima kao što su Zelena čistka, eko akcija volonterskog maratona, akcija prikupljanja praznih baterija..



Uređenje školske okućnice. Uređenje cvjetnih nasada i povrća oko škole te začinskog bilja.



Dogovor i pripreme za akciju "72 sata volontiranja".



Božićne radionice i neki od proizvoda.